P R O P O Z I C E 

T U R N A J E   V   M A L É   K O P A N É 



    V sobotu dne 13. 7. 2019  od 09,00 hod. se uskuteční  turnaj v malé kopané.

Místem konání bude sportovní areál v obci Písečné. Prezentace proběhne od 08,30 hod.

na hřišti. 



     Turnaj v malé kopané proběhne za účasti šesti družstev, kdy každé družstvo bude tvořit maximálně 10 hráčů. Startovné za hráče činí 100,- Kč. Zájemci se mohou přihlásit osobně u p. Jana Koubka, Písečné 51 nebo telefonicky na tel. čísle 724 208 024. 

     Pořadatelé předpokládají, že účastníci budou rozlosováni do dvou skupin, v nichž bude hrát každý s každým. Délka hry bude 2 x 10 min., délka přestávky mezi poločasy bude 3 min. První dvě družstva ze skupiny postupují do finálové skupiny. Zde bude hrát první z první skupiny s druhým z druhé skupiny a naopak. Poražení se utkají o třetí místo, vítězové pak o první místo v turnaji. 

     Pořadatelé si vyhrazují právo změny herního systému s ohledem na počet zájemců, což bude  projednáno  s kapitány družstev v době prezentace v den konání turnaje. Totéž platí o délce hry vzhledem k teplotě v den konání turnaje. 

     Pořadatelé dále upozorňují, že nebude reflektováno na dodatečné přihlášky v průběhu již rozehraného turnaje.

     Vedle jednotlivých cen v podobě pohárů za umístění budou ve hře další hodnotné ceny. Občerstvení bude zajištěno péčí paní Chalupové Jany a to jak pro hráče tak i pro diváky. 



Metaná : 

Vzhledem k tomu, že je k dispozici pouze jedno hřiště, čímž vznikají delší časové prodlevy pro jednotlivá družstva, využijí pořadatelé existenci hřiště na metanou k popularizaci této hry. Zúčastnit se mohou jak hráči malé kopané, kteří momentálně nehrají zápas, tak i další zájemci z řad návštěvníků turnaje. 


Srdečně zvou pořadatelé. 
