P R O P O Z I C E 

 tradičního turnaje v nohejbalu 
     V sobotu dne 10. 8. 2019  od 10,00 hod. se uskuteční  turnaj tříčlenných družstev

v nohejbalu. Místem konání bude sportovní areál v obci Písečné.  Prezentace proběhne 

od  09,30 hod. na hřišti. 

Zájemci se mohou přihlásit osobně u p. Jana Koubka, Písečné 51 nebo telefonicky na tel. čísle  724 208 024. Posledním dnem pro přijetí přihlášky do turnaje je čtvrtek 21. 6. 2018, včetně složení startovného, které činí 100,- Kč za každého hráče. 

Pořadatelé předpokládají, že účastníci budou rozlosováni do dvou skupin, v nichž bude hrát každý s každým na dva vítězné sety vždy do deseti bodů beze ztrát.   První dva ze skupiny postupují do dalších kol. Zde bude systém dalších zápasů upřesněn s ohledem na časový vývoj turnaje po dohodě s postupujícími. 

Pořadatelé si vyhrazují právo změny herního systému s ohledem na počet zájemců, což bude projednáno s kapitány družstev v době prezentace v den konání turnaje. 

Ve hře jsou hodnotné ceny v podobě sportovních pohárů a dalších věcných cen. Občerstvení bude zajištěno jak pro hráče, tak i pro diváky. 

Turnaje v nohejbalu bude využito k propagaci a popularizaci hry m e t a n á,  k čemuž bude využito asfaltové hřiště na metanou. Zúčastnit se mohou jak hráči nohejbalu, kteří momentálně nehrají, tak i další zájemci. 
Srdečně zvou pořadatelé. 
